

追溯千年城阳 “豫”见楚侠义士

平桥区举办汉服文化节暨“5·18国际博物馆日”活动



活动现场 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张勇 张方志) 5月18日是国际博物馆日,当日上午,平桥区域阳城遗址博物馆联合信阳汉服协会举办了第六届汉服文化节暨“5·18国际博物馆日”活动。该活动以“追溯千年城阳‘豫’见楚侠义士”为主题,让人们重温豫风楚韵,感受信阳历史文化的博大精深。

活动中,主办方挑选我市见义勇为、优秀军警、消防官兵、热心公益等“五侠士”进行甲冑体验、射艺展示;美丽的少女身着汉服,逐步进行祝文、焚香、献礼、祭拜、分食、簪花等花朝十二花神表演;《盛唐夜唱》

群舞、花朝挂红祈福,盛赞太平盛世,祝愿国富民强。

“风华古遗址,城阳汉服纪。遗址是历史留下的宝贵财富,汉服是中华文明的特殊印记。城阳城汉服文化节自首届开办以来,致力于弘扬中华优秀传统文化,促进文化旅游深度融合发展。依托厚重的历史文化和丰富的产业资源禀赋,不断打造多元互动、全民参与、融合创新、精彩出圈的活动品牌。”城阳

城管委会负责人说。

目前,城阳城遗址博物馆以每年的“国际博物馆日”活动为契机,以文塑旅、以旅彰文,不断丰富旅游产品,提升旅游服务品质,通过碰撞、创作、融合,给全国的汉服爱好者带来一场无与伦比的汉服盛会,建设更加开放、包容、美丽的城阳城旅游目的地。

顽强拼搏 锐意进取

信阳农信系统第一届职工运动会圆满落幕,息县农商行获团体冠军

本报讯(记者 尹斌)5月15日,经过3天紧张激烈的角逐,信阳农信系统第一届职工运动会圆满完成了各项赛事,在息县体育馆落下帷幕。

整个运动会自始至终在“隆重、热烈、拼搏、向上”的氛围中进行。全体运动员严格执行大赛各项比赛规程,文明参赛,团结拼搏,展示了良好的精神风貌,取得了优异成绩与精神文明

的双丰收。

据悉,经过激烈角逐,本次比赛共产生8个人项目奖项和4个集体项目奖项。最终,息县农商银行获得团体冠军,浉河农信联社、淮滨农商银行并列获得团体亚军,固始农商银行获得团体季军。

信阳农信系统相关负责人表示,此次职工运动会,既是践行党的二十大精神的任务

之实举,更是一次农信精神的传承,参赛队员团结协作、勇创佳绩,展示了全市农信系统的职工风采。下一步,信阳农信系统将把运动会上团结奋斗、顽强拼搏、乐观向上、锐意进取的精神继承发扬好,保持奋发有为、昂扬向上的精神斗志,抢抓机遇、创新实干,继续用实际行动彰显地方金融机构的责任和担当。

帮助送医 获赠锦旗

本报讯(胡树伟)“魏警官在吗?我要感谢他。”昨日一大早,一位老人拿着一面印有“热情服务 廉明高效 爱心助残 热心为民”的锦旗走进了浉河公安分局五星派出所红星警务室。

事情要从几天前说起,红星警务室社区民警在走访时遇到这位老人(现年70岁)反映,她有一个患有间歇性精神病的孙女(现年18岁),父母离异后一直跟自己在一起生活,病发时对她又咬又打。因自己年迈身体越来越不好还患有哮喘病,已经无力照看孙女。5月8日上午,民警来到老人家中回访,在老人的同意下,民警与精神病院医务科张主任联系,向他介绍了老人孙女的情况,院方同意接收。随后,民警便与老人一同将孙女送到精神病院,并帮她办理好住院手续。

对民警热心的帮助,老人非常感动,非要购物感谢,民警坚决拒收。最后,老人做了这面锦旗,和社区主任一起将锦旗送到民警手中。

自“走千家进万户 警民一家亲”大走访活动开展以来,浉河公安分局五星派出所社区民警坚持“以人民为中心”的发展思想,紧密围绕“双争”工作,深入辖区走访、联系群众,认真耐心地解决好群众的每一次求助,力争在最短的时间内为他们解决“烦心事”、“揪心事”。



5月18日上午,“亘古弥新·书画美好信阳”信阳市青年优秀书画作品展在信阳博物馆开展。此次展览的100幅书画精品集中展示我市青年书画创作的最新成果,倡导艺术创新的多样化,体现民族精神和时代精神。

本报记者 肖东 摄



5月18日,信阳圣德康复医院高压氧舱治疗中心开业。治疗中心按最新国家标准(GB/T12130-2020)配置的两舱四门的方舱,是目前豫南第一家自动化程度较高的方舱。图为患者在方舱诊疗的情景。

本报记者 戴子翔 摄

拍卖公告

受委托,我公司将于2023年5月26日上午9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●平桥区五里店七桥村二号公路施工过程中产生的岩矿(可做地板砖原料),数量约为2821.72立方米。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2023年5月25日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金5万元到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会

《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:

即日起标的物所在地

报名地点:信阳市平桥区南京路888号

联系人:0376-8138888 15978363236李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:

0376-6380150

河南中政实业集团有限公司

2023年5月19日